



# MUNICÍPIO DE MURIAÉ

## PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

---

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03, DE 14 DEZEMBRO DE 2018

O **PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO**, no uso de suas atribuições legais, comunica a retificação do Edital nº 03 de 14 de Dezembro de 2018, exame de seleção pública destinada ao preenchimento de vaga de estagiário de pós-graduação em direito da Procuradoria Geral do Município de Muriaé:

Onde se lê:

#### 3. DA SELEÇÃO

3.1.6 Não será permitida qualquer consulta durante a realização da prova.

Leia-se

#### 3. DA SELEÇÃO

3.1.6 Somente será permitida consulta de legislação não comentada, não anotada e não comparada, durante a realização da prova.

Ficam mantidos os demais termos deste Edital. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Muriaé, 23 de Janeiro de 2019

**Luciano Luiz Bandeira de Melo**  
**Procurador Geral do Município**